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Тема: «Виготовлення «водоростей» способом «гілочка» 

 
Посилання: https://www.pinterest.ru/pin/779615385472386373/     

https://handmadebase.com/uk/bonsai-of-beads-her-arms-like-spl/      

https://interes-fakti.com/cikavi-fakti-pro-vodorosti/ 
Вітаю! Сьогодні ви ознайомитися зі схемою плетіння «водоростей» 

способом «гілочка». 

Вам потрібно мати: бісер або намистини зелених відтінків, дріт. Отже, 

приступимо до роботи: 

​ 1. На середину дроту нанизуємо 1 бісерину, кінці складаємо разом і 

нанизуємо на обидва кінця дроту ще 1 бісерину (мал.1). 

 

​ 2. На кожен кінець нанизуємо бісерини за схемою (мал.2). 

 

​ 3. Складаємо кінці разом і знову нанизуємо 1 бісерину.   
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​ 4. На кожен кінець знову нанизуємо певну кількість бісерин. (мал.3) 

Різниця буде весь час на 1 бісерину. Це робиться так задля того, щоб петлі 

викривлялись, як у справжньої «водорості». 

 

​ 5. Продовжуємо плести до кінця гілочки «водорості». Останніми 

нанизуємо 2  бісерини на обидва кінця дроту. Ось ми сплели середню гілочку 

«водорості».  

​ 6. Як відомо, «водорості» бувають різних форм та розмірів. Тому 

наступний етап роботи – плетіння другої гілочки «водорості». Отже, на один із 

кінців дроту набираємо всі бісерини гілочки. Їх буде 26. На маківці плетемо 

розворот (одна бісерина на петлі – не чіпаємо її, через передостанню 

розвертаємося в іншу сторону). Підтягуємо дріт так, щоб повністю підтягнути 

бісерини до першої гілочки. (мал.4) 

 

​ 7. Нанизуємо на цей же кінець дроту 7 бісерин, відраховуємо 7 з тих, які 

вже набрали і просовуємо у восьму зверху-вниз (просовуємо тільки через одну 

бісерину). (мал.5) 



 

​ 8. Підтягуємо дріт, щоб отримати петлю. 

​ 9. Продовжуємо нанизувати на той же кінець дроту ще 5 бісерин. 

Відраховуємо на другій стороні також 5 штук бісерин та просовуємо у шосту 

(мал.6). 

 

​ 10. Нанизуємо ще 7 бісерин і просовуємо в останні дві. Друга гілочка 

«водорості» готова. 

​ 11. На другий кінець дроту нанизуємо 33 бісерини, розвертаємо доверху, 

пам’ятаючи, що останню бісерину не чіпаємо (мал.7). 

 



​ 12. Продовжуємо плести третю гілку «водорості», нанизуючи по 12,7 і 8 

бісерин та відраховуючи 12,8 і 7 бісерин. Під час плетіння не забуваємо 

підтягувати кінці дроту.  

​ 13. Після того, як всі гілочки «водорості» будуть сплетені, кінці дроту 

міцно скручуємо між собою та обрізаємо, загибаючи хвостиком.  

Схема плетіння «водоростей» способом «гілочка»: 

 

​ Ось так має виглядати готовий виріб. 

​  

Приємної роботи та гарного спокійного дня! 


